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Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος στα θυρανοίξια Αγίου 
Λογγίνου στις φυλακές Λάρισας
/ Επικαιρότητα

«Θα ήθελα να συγχαρώ όλους όσοι συνέβαλαν στην 
ανοικοδόμηση του παρεκκλησίου του Αγίου Λογγίνου του 
εκατόνταρχου, εδώ στον αύλειο χώρο των φυλακών Λάρισας, 
και κυρίως όσους αθόρυβα διακονούν τους κρατουμένους στο 
σωφρονιστικό κατάστημα, όπως ο π. Νικηφόρος, αλλά και η 
αγαπημένη μας κ. Μαίρη Λεϊλετζόγλου που χρόνια τώρα κάνει 
πράξη την ευαγγελική προτροπή “αγαπάτε αλλήλους” και προς 
όσους υπέπεσαν σε παραπτώματα και πληρώνουν για αυτά. 
Στόχος του σωφρονιστικού μας συστήματος είναι ο 
σωφρονισμός των κρατουμένων για να έχουν μια δεύτερη 
ευκαιρία στη ζωή τους. Το παρεκκλήσι αυτό ευελπιστώ ότι δεν 
είναι σημείο αναφοράς μόνο για τους σωφρονιστικούς 
υπαλλήλους, που έχουν προστάτη τους τον Άγιο Λογγίνο, αλλά 
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και για τους κρατούμενους που αναζητούν ελπίδα και δύναμη 
για μια νέα αρχή».

Τα παραπάνω δήλωσε ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος 
Χαρακόπουλος, μετά την τελετή εγκαινίων του παρεκκλησίου του Αγίου Λογγίνου 
του εκατόνταρχου στους χώρους του Καταστήματος Κράτησης Λάρισας, που 
τέλεσε ο Μητροπολίτης Λαρίσης κ. Ιερώνυμος.

Ο Θεσσαλός πολιτικός που ευχήθηκε «σύντομα να υπάρξει είτε εδώ είτε σε κάποιο 
άλλο κατάστημα και ένα παρεκκλήσι προς τιμή του Μετανοήσαντος Ευγνώμονος 
Ληστού, ως προτροπή μετάνοιας και ελπίδας προς όλους μας», συνεχάρη στο 
πρόσωπο του προέδρου της Ένωσης Υπαλλήλων Φυλακών Λάρισας κ. Δημήτρη 
Σκριμπώνηόλους τους σωφρονιστικούς υπαλλήλους που εργάζονται υπό ιδιαίτερα 
επικίνδυνες συνθήκες.

Αξιέπαινο το έργο των σωφρονιστικών υπαλλήλων

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος, που συνομίλησε με τον διευθυντή του σωφρονιστικού 
καταστήματος κ. Δημήτρη Παπαδόπουλο και τον αρχιφύλακα κ. Κώστα 
Παπαθανασίου,σημείωσε ότι «οφείλουμε ευγνωμοσύνη σε όλους τους 
εργαζόμενους στα σωφρονιστικά καταστήματα για το κοινωνικό έργο που 
επιτελούν. Δυστυχώς, βιώνουμε μια έξαρση του εγκλήματος που επιβαρύνεται και 
από τη δράση εγκληματικών οργανώσεων αλλοδαπών που ξεκαθαρίζουν τους 
λογαριασμούς τους εντός της ελληνικής επικράτειας, γεγονός που έχει αντίκτυπο 
και στον υπερπληθυσμό των κρατουμένων στα καταστήματα κράτησης. Η 
πραγματικότητα αυτή επηρεάζει τις συνθήκες κράτησης και επισύρει καταδίκες 
από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Δικαιωμάτων του Ανθρώπου, υπενθυμίζοντας και 
την ανάγκη να υπάρξουν νέα σύγχρονα καταστήματα κράτησης που να μπορούν να 
φιλοξενήσουν τον αυξανόμενο αριθμό των κρατουμένων. Σε αυτές τις συνθήκες 
είναι πραγματικά αξιέπαινο το έργο των σωφρονιστικών υπαλλήλων, που συχνά 
βρίσκονται αντιμέτωποι με περιστατικά βίας, όπως αυτό που έγινε γνωστό πριν 
λίγες μέρες στις φυλακές Αλικαρνασσού, που αναδεικνύουν την ανάγκη 
στελέχωσης των υπηρεσιών με το αναγκαίο προσωπικό».
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